

To in ono o certifikatih

Prejeli smo jih vsi, ki smo bili na dan 5. decembra 1992 državljani Republike Slovenije.

Z njimi bomo lahko delno in brezplačno sodelovali pri razdelitvi družbene lastnine.

Kaj je certifikat?

To je strogo namenski papir, s katerim bo mogoče kupiti samo delnico družbenega premoženja, ki se bo lastnila. To ni vrednostni papir in se ga ne bo dalo vnovčiti ali zamenjati za denar. Uporabljamo ga z lastninsko nakaznico, lastnik certifikata pa je prejel evidenčni račun pri službi družbenega knjigovodstva, kjer se knjiži vrednost (znesek) certifikata. Evidenčni račun je enak enotni matični številki občana (EMŠO), razen, če imetnik ne dovoli uporabe te številke in zato pisno zahteva pri SDK spremembo računa. Certifikat ni prenosljiv, zato je za njim lahko razpolaga le imetnik ali njegov zakoniti zastopnik. **Certifikat lahko uporabimo do 5. decembra 1994. leta.** Dediči državljanov, ki so umrli po 5. decembru 1992, bodo lahko razpolagali z njihovimi certifikati le na podlagi sklepa o dedovanju.

Državljan Republike Slovenije s stalnim prebivališčem v tujini morajo, če želijo dobiti obvestilo o tem ali so upravičenci lastniškega certifikata, vložiti pri najbližjem veleposlaništvu oziroma konzularnem predstavništvu Republike Slovenije v tujini zahtevek za izdajo navedenega obvestila in obvestilo o izdani certifikatu bodo prejeli po pošti. V primeru, da državljani ni prejel obvestila o odprtju evidenčnega računa lastniškega certifikata, se mora, če želi dobiti potrdilo o številki evidenčnega računa in znesku, ki je na računu knjižen, obrniti na Mestni sekretariat za notranje zadeve Ljubljana (če ima stalno prebivališče na območju ljubljanskih občin). Na tem naslovu mora vložiti zahtevo za preverbo podatkov. V primeru, da je državljani upravičen do lastniškega certifikata, bo obvestilo o številki evidenčnega računa in znesku, ki je na računu knjižen, dobil po pošti. Sicer pa lahko državljani izpisek o stanju na evidenčnem računu lastniškega certifikata dobijo tudi na podružnicah SDK. Cena navedene storitve je 100 tolarjev.

Kaj lahko naredimo s certifikatom?

To je najpogostejše vprašanje. Kot smo že zapisali, bo s certifikatom mogo-

če kupiti samo delnico družbenega podjetja, ki se bo lastnilo ali natančneje za olastnjenje 40 odstotkov njihovega kapitala. Ne bo ga mogoče uporabljati za nakup delnic že sprivatiziranih podjetij, niti za nakup tistih delnic, s katerimi bodo podjetja zbirala svež denar odnosno izvajala dokapitalizacijo.

Zakon o lastninskem preoblikovanju podjetij je za lastnjenje s certifikati državljanom namenil 40 odstotkov družbenega kapitala. To pa pomeni, da lahko vsako družbeno podjetje 20 odstotkov svoje vrednosti ponudi zaposlenim, nadaljnjih 20 odstotkov pa se prenese na investicijske družbe, kar pravzaprav pomeni, da ta del kapitala tudi »kupi« državljan, ki bodo certifikate vlagali v investicijske družbe.

Skratka, s certifikatom bomo lahko kupili delnico podjetja v katerem smo zaposleni (predpogoj je, da je družbeno!), lahko kupimo delnico kateregakoli podjetja, ki se lastnini ali pa delnico katerekoli investicijske družbe.

Kaj »kupiti« s certifikatom?

Vsako podjetje, ki se hoče olastniti, mora objaviti program in poziv v uradnem listu in v sredstvih javnega obveščanja. Po zakonu morajo podjetja zagotoviti prospekte in vse podatke, iz katerih bo investitor lahko dobil sliko o poslovnih moči in razvojnih načrtih podjetja, ki mu ponuja svoje delnice. Vse to morajo podjetja imeti in za to poleg njih skrbi in zahteva tudi agencija za privatizacijo.

Imetnik certifikata bo po prosti preloži lahko vnovčil ta certifikat z lastninsko nakaznico:

- pri interni razdelitvi delnic (v podjetju kjer dela oziroma je delal)
- pri interni razdelitvi in notranjem odkupu (v podjetju kjer dela oziroma je delal)
- pri javni prodaji delnic podjetja (kateregakoli)

SKLEP

Javni razpis občine Ljubljana Vič-Rudnik za dodeljevanje subvencij na obrestne mere odobrenih kreditov in izdajo jamstev za odobrene kredite, ki je bil objavljen v Naši komuni 9. novembra 1993, se spremeni:

Prvi odstavek, 1. točka se spremeni tako, da se glasi:

- Občina razpisuje dodelitev subvencij na obrestne mere za 25.500,00 SIT kreditov, ki jih bo odobrila pooblaščen bank.

Prvi odstavek, 2. točka se spremeni tako, da se glasi:

- Občina namenja za izdajo jamstev za odobrene kredite sredstva v višini 8.500.000,00 SIT.

PRESEDNIK IZVRŠNEGA SVETA
Davor VALENTINČIČ, dipl. oec.

- pri prodaji delnic pooblaščenih investicijskih družb (katerihkoli).

Pri tem morda v razmislek, da je morda lastninske nakaznice izpolniti za več vrst delnic!

Kako »vnovčiti« certifikat?

Kot že rečeno, uporabljamo certifikat z lastninsko nakaznico. Te bodo v prosti prodaji in kupili jih bomo lahko na pošlah. Ko bo imetnik certifikata lastninsko nakaznico izpolnil in dal prejemu, jo bo izdal in postal izdajatelj lastninske nakaznice. S to izdajo bo dal dovoljenje prejemu za prenos oziroma preknjižbo sredstev s svojega evidenčnega računa na žiro račun prejema. S tem bo zamenjal lastninske certifikate za delnice oziroma začasne.

Imetnik bo lahko izdal neomejeno število lastninskih nakaznic, s tem, da seštevek njihovih vrednosti ne bo smel preseči višine sredstev na njegovem evidenčnem računu.

Kakšna je vrednost certifikata?

Vrednost certifikata pa tudi vrednost podjetij, ki se bodo lastnili za certifikate, nosita datum 31. 12. 1992 in se v obdobju lastnjenja ne spreminjata. To pa pomeni, da bomo za certifikat dobili vedno enako.

Kdaj »vnovčiti« certifikat?

Vsekakor velja pravilo Ne hitite! Vrednost ostaja nespremenjena in nedvomno bo minilo še precej časa, preden bodo končani vsi lastninski postopki. Počakati je treba še na sprejem Zakona o investicijskih družbah, saj bomo šele takrat zvedeli kaj več o delnicah teh družb.

Pa tudi sicer velja počakati, saj bo sčasoma na voljo več informacij o tem, kakšna usoda se napoveduje podjetju, čigar delnice nameravamo kupiti!

Še to!

Do certifikatov so upravičeni tudi upravičenci do odškodnine po predpisih o denacionalizaciji ali njihovi pravni nasledniki. Ti morajo vložiti zahtevek za izdajo certifikatov pri odškodninskem skladu.

REPUBLIKA SLOVENIJA
SKUPŠČINA OBČINE
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
žirija za podelitev nagrad in priznanj občine

Žirija za podelitev nagrad in priznanj občine na podlagi 5. člena odloka o nagradah in priznanjih občine Ljubljana Vič-Rudnik (Uradni list SRS, št. 154/87, 22/89 in Uradni list RS, št. 28/91) objavlja

RAZPIS

ZA PODELITEV NAGRAD IN PRIZNANJ OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK V LETU 1994

Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik podeljuje

- nagrade občine Ljubljana Vič-Rudnik za izjemni prispevek na področju družbenega in gospodarskega življenja v občini,

- priznanja občine Ljubljana Vič-Rudnik za posebne uspehe, dosežene na področju gospodarstva, znanosti, družbenih, političnih in drugih dejavnosti, pomembnih za razvoj občine. Nagrade in priznanja občine lahko prejmejo posamezniki, delovne skupine, podjetja, organizacije, gospodarske družbe, skupnosti in društva.

Predloge za podelitev nagrad in priznanj občine lahko podajo posamezniki, delovne skupine, podjetja, gospodarske družbe, organizacije, skupnosti, politične stranke, društva in organi družbenopolitične skupnosti.

Predlog za podelitev nagrade in priznanja občine mora vsebovati podatke o kandidatu, opis dela in aktivnosti, zaradi katerih se kandidat predlaga ter druge podatke, ki lahko vplivajo na vsestransko in objektivno oceno predloga. Položaj ali funkcija kandidata se ne upošteva kot merilo za podelitev nagrade oziroma priznanja.

Predlogi za podelitev nagrad in priznanj občine v letu 1994 se predložijo najkasneje do 10. januarja 1994, na naslov: Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, žirija za podelitev nagrad in priznanj, Ljubljana, Trg MDB 7.

Predlogov, prispelih po navedenem datumu, žirija ne bo obravnavala. Informacije: tajnica žirije - telefon 1259-051.

ŽIRIJA ZA PODELITEV NAGRAD IN PRIZNANJ OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
PRESEDNIK STANE TRČEK

PAGAT
TRAVEL AGENCY

Trgovsko poslovni center Murgle
Cesta v Mestni log 55,
telefon 264-292, 266-369

UGODNO UGODNO UGODNO
SILVESTROVANJE V PULI 31. 12. - 2. 1. 1994

ORGANIZIRAN AVTOBUSNI PREVOZ NAMESTITEV: na prelepem polotočku Verudela, v parku, tik ob morju leži hotel BRIONI, A kategorije, s preko 400 ležišči, zimskim bazenom, sauno... Odhod avtobusa 31. 12. ob 12. uri s Kongresnega trga (izpred Univerze) v Ljubljani, povratek 2. 1. 1994 ob 13. iz Pule
Cena: 88 DEM po osebi (dva polpenziona, turistična taksa)

Doplačila:
- silvestrska večerja 60 DEM, otroci do 12 leta 30 DEM

- za polni penzion 9 mark
- za avtobusni prevoz 35 DEM (prevoz, cestnine, vodenje potovanja)

POPUSTI:

- otroci do 2 leta brez hrane in ležišča - brezplačno
- otroci do 12 leta z eno odraslo osebo - 30 % popusta
- otroci do 12 leta z dvema odraslimi osebama - 50 % popusta
- osebe nad 12 let na tretjem ležišču - 20 % popusta

Popusti veljajo na ceno aranžmaja. ČE ŽELITE ODPOTOVATI V PULO ŽE PREJ, ali Z LASTNIM PREVOZOM, nam to sporočite. Za vas bomo rezervirali hotel v željenem terminu.

VAŽNO VAŽNO VAŽNO
ROGLA. ŠE NEKAJ PROSTIH MEST V ČASU ZIMSKIH POČITNIC OD 19. DO 26. 2. 1994.
INFORMACIJE PO TELEFONU: 266-369, 264-292, VSAK DELAVNIK OD 9. DO 19., SOBOTA OD 9. DO 12. URE.
V istih prostorih obratuje tudi MENJALNICA. Se priporočamo.

Vesele božične praznike, srečno, zdravo in uspešno Novo leto 1994 želimo vsem svojim članom, prijateljem in občanom!

OBČINSKA ORGANIZACIJA
ZVEZE BORCEV
NOB Ljubljana Vič-Rudnik